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  [Μικρή συμβολή στην αναίρεση των ψεμάτων και ανακριβειών που ειπώθηκαν 
σχετικά με την είσοδο στο ναό της γνωστής πολιτικού που ψήφισε τον επαίσχυντο 
νόμο ενάντια στο Ευαγγέλιο τού Χριστού και στην ανθρώπινη ελευθερία και 
αξιοπρέπεια)   

 

   Σε κάποια ειδησεογραφικά sites και σε κάποιες εκπομπές των γνωστών καναλιών 
της τηλεόρασης, οι γνωστοί εργολάβοι της παραπληροφόρησης και πολιτικής 
προπαγάνδας θέλησαν να αναφέρουν ένα περιστατικό που συνέβη στην Αγία 
Μαρίνα Περιστερίου, όπως εκείνοι ήθελαν και όπως τους τα μετέφεραν οι 
αρνητικοί πρωταγωνιστές, για να "βγούνε και από πάνω" αντί να συνέλθουν από 
αυτά που έχουν τολμήσει και κάνουν τα τελευταία χρόνια στην ταλαίπωρη 
πατρίδα μας. Παρατηρείται γενικώς μία άνευ προηγουμένου "επιχείρηση 
εξιλέωσης" μίας μεγάλης μερίδας πολιτικών στην ελληνική κοινωνία οι οποίοι εδώ 
και ένα χρόνο περίπου, τοποθέτησαν με τον πιο αυταρχικό τρόπο και ενάντια στην 
συντριπτική πλειοψηφία του Ελληνικού Λαού αλλά και στην κοινή λογική, μία 
τεράστια ταφόπλακα σε αυτό που λέγεται Ελευθερία, Δημοκρατία και Ανθρώπινα 
Δικαιώματα... Και για την εξιλέωσή τους αυτή και την όσο πιο ανώδυνη επάνοδό 
τους στην πολιτική σκηνή χρησιμοποιούν την Εκκλησία ως "άλλοθι" με το 
πρόσχημα της "αγάπης" της "συγχωρητικότητας" ή μάλλον της αφέλειας κάποιων 
πιστών και περισσότερο κάποιων ιερέων και μερικών αρχιερέων.  

 Και βέβαια, πιο πρόσφορο έδαφος από αυτό της Μητροπόλεως Περιστερίου δεν 
υπάρχει, καθώς ο μητροπολίτης Γρηγόριος είναι "βούτυρο στο ψωμί" τους και 
"αποκούμπι" όλων των εχθρών της Ορθοδόξου Πίστεως όπως έχει αποδείξει 
πολλάκις μέχρι στιγμής σε διάφορες πρωτοβουλίες και διδασκαλίες που έχει 



αναπτύξει τα πρώτα τρία χρόνια της ποιμαντορίας του. Χαρακτηριστικά μόνο θα 
αναφέρω και δεν θα επεκταθώ άλλο στο Μητροπολίτη Γρηγόριο, ότι όσο έχει 
πολεμήσει την Πίστη των Πατέρων, την Ιερά Παράδοση και τους Πιστούς 
Χριστιανούς, άλλο τόσο έχει τιμήσει και εγκωμιάσει τους πάσης φύσεως εχθρούς 
και πολεμίους της Πίστεως και της Πατρίδος.... "Λίαν ευφραίνει" τους κακοδόξους 
και πικραίνει τους ορθοδόξους κατά συρροήν....  

 Και όλα αυτά είναι με πλήθος αποδείξεων και τεκμηρίων και ας μην 
χαρακτηριστούν επιπολαίως από κάποιους μη γνωρίζοντες ως ιεροκατάκριση... 
Ειναι απλά ο "Δίκαιος Έλεγχος" που εκφέρεται ούτως ή άλλως, είτε ιδιωτικώς είτε 
δημοσίως, τα τελευταία δύο χρόνια κυρίως, από πλήθος πιστών, κληρικών, 
μοναχών και επισκόπων της Ορθοδόξου Εκκλησίας. Για να μη μιλήσουμε για την 
ανυπακοή του στην Σύνοδο της Εκκλησίας της Ελλάδος για το γνωστό θέμα που 
δημιούργησε ο ίδιος από το μηδέν και δίχασε το λαό, με την αυτόβουλη και 
αυταρχική αφαίρεση του Εσταυρωμένου από το Άγιο Βήμα και την αιρετική του 
διδασκαλία που την συνόδευσε....  

 Αλλά ας έρθουμε στο αρχικό μας θέμα.   

 Κάποιοι από αυτούς που αποτελούν τον στενό κύκλο της συγκεκριμένης πολιτικού 
που πρωταγωνίστησε το βράδυ της Μεγάλης Πέμπτης σε Ναό του Περιστερίου και 
της παράταξής της, διέδωσαν παντού τις "δικές τους" πληροφορίες για το γεγονός 
που έλαβε χώρα και με την πάγια πλέον και γνωστή, δοκιμασμένη τακτική τους, 
αυτήν που στην ψυχολογία ονομάζεται "φαινόμενο της προβολής", θέλησαν να 
προβάλουν σε άλλους αυτά που οι ίδιοι έπραξαν και πράττουν κατά κόρον και κατά 
συρροή και να διαστρέψουν γενικώς τα πράγματα, παρουσιάζοντας το άσπρο 
μαύρο...   

 Αλλά ας δούμε αναλυτικά παρακάτω, γιατί έχει πολύ "ζουμί" η υπόθεση. Στην 
οποία υπόθεση και στην εξέλιξη του συμβάντος, εκτός από τους πρωταγωνιστές, 
υπήρχαν και κομπάρσοι, υποκινητές, σιγονταδόροι και αγγελιαφόροι, τους 
οποίους πολύ εύστοχα κάποιοι ονομάζουν "χρήσιμους ηλιθίους" του 
"Συστήματος". Λίγοι βέβαια αλλά δυστυχώς τη ζημιά την έκαναν.... Ή μάλλον 
προσπάθησαν αλλά τους βγήκε "μπούμερανγκ"... Γιατί το υψηλό πνευματικό 
φρόνημα μίας Ενορίας, που για όσους γνωρίζουν, έχει περάσει όλες τις "δύσκολες 



εξετάσεις" τα τελευταία χρόνια και έχει νικήσει όλους τους επίδοξους και 
κακόβουλους εχθρούς της, δεν κάμπτεται από φθηνά και στημένα και προβλέψιμα 
σκηνικά που στήνουν κάποιοι επίδοξοι και "φιλόδοξοι" υπηρέτες του σάπιου 
πολιτικού και θρησκευτικού κατεστημένου.  

 Επανερχόμαστε στο συμβάν, για το οποίο η κ. Υπουργός με περισσή αφέλεια 
φέρεται να δήλωσε ότι "η πολιτική δεν έχει θέση στην Εκκλησία". Στην πράξη όμως 
αποδεικνύει αυτή και οι όμοιοί της ακριβώς το αντίθετο. Αλλιώς πώς εξηγείται η 
παρουσία των πολιτικών, μόνο σε κάθε γιορτή και πανηγύρι, όταν δηλαδή 
μαζεύεται ο πολύς ο κόσμος στις εκκλησίες; Μήπως πάνε για να προσευχηθούν 
και να λατρεύσουν το Θεό; Θα το ευχόμασταν να ήταν έτσι αλλά στην πράξη 
βλέπουμε από τη συντριπτική πλειοψηφία των πολιτικών ότι αλλάζουν τις ενορίες 
"σαν τα πουκάμισα" και σε κάθε μεγάλη γιορτή πάνε, φέρνοντας μαζί τους 
φωτογράφους και παρατρεχάμενους κομματικούς υπηρέτες, δημοσιογράφους και 
άλλους συνοδούς.   

 Συγκεκριμένα η κυρία αυτή, ήρθε στην Εκκλησία για να καθίσει σε περίοπτη θέση, 
πάνω στο σολέα έχοντας μάλιστα και μισθωτή "καμεραγούμαν" να την 
φωτογραφίζει συνεχώς και αδιαλείπτως... Αν δεν ήταν με την ιδιότητα της 
πολιτικού τότε προς τι οι δεκάδες φωτογραφίες που τραβήχτηκαν στο διάστημα 
αυτό της παρουσίας της.... Εμείς γνωρίζουμε, που πηγαίνουμε από παιδάκια στην 
Εκκλησία, ότι οι πιστοί χριστιανοί μπαίνουν για να προσευχηθούν χωρίς να 
φέρνουν φωτογράφο μαζί τους, χωρίς να ζητούν πρωτοκαθεδρίες, χωρίς να δίνουν 
χαρτάκια στους ιερείς με τα ονόματά τους, φέρνοντας μάλιστα τούς 
περισσότερους κάθε φορά σε πολύ δύσκολη θέση...  Οι ιερείς αν θέλουν από μόνοι 
τους μπορούν να προσφωνήσουν και να ευχαριστήσουν κάποιον που θεωρούν ότι 
έχει ευεργετήσει, όχι τόσο υλικά αλλά κυρίως πνευματικά την Εκκλησία και που 
εκφράζει το πνεύμα του Θεού και του Ευαγγελίου. Αλλιώς, οι τιμές και οι 
ευχαριστίες κρύβουν σκοπιμότητες, πονηρές συνδιαλλαγές, "ξέπλυμα πολιτικών 
συνειδήσεων" και πονηρές "δοσοληψίες" μεταξύ σκοτεινών κέντρων εξουσίας και 
αναξίων ρασοφόρων. Τα "τριάκοντα αργύρια" δυστυχώς επαναλαμβάνονται 
πολλές φορές στην ιστορία...   



 Οι πραγματικά μεγάλοι ευεργέτες της Εκκλησίας, που όντως άξιζαν τιμές και 
δόξες, επιθυμούσαν να κάθονται ταπεινά ανάμεσα στους πιστούς και να μη 
γίνονται καν γνωστά τα ονόματά τους και οι δωρεές τους. Γιατί στην Εκκλησία δεν 
υπάρχουν ούτε διακρίσεις, ούτε δοσοληψίες αλλά πάντες είναι ίσοι εν Χριστώ 
Ιησού όπως μας διδάσκει ο Λόγος του Θεού.   

 Άρα λοιπόν φαίνεται ξεκάθαρα κάθε φορά, ποιος πάει στην εκκλησία για να 
ασκήσει πολιτική και ποιος πάει για να προσευχηθεί. Οπότε η κ. Υπουργός πρέπει 
το λιγότερο να παραδεχθεί ότι με την ατυχή δήλωσή της περί πολιτικής μέσα στην 
εκκλησία" κάνει η ίδια αυτό για το οποίο πλήρωσε την κοπέλα με την κάμερα.. 
"φωτογραφίζει" τον εαυτό της...  

 Το άλλο φαιδρό επιχείρημα που εκστόμισαν κάποιοι από τους παρευρισκόμενους 
που θέλουν μάλιστα να λέγονται και καλοί χριστιανοί είναι το εξής: "Καλά τέτοια 
μέρα βρήκαν αυτοί να κάνουν φασαρία;;... μπροστά στον Εσταυρωμένο;;.... δεν 
σεβάστηκαν την ιερότητα της στιγμής;;.... δεν μπορούσαν να περιμένουν να 
εκφράσουν τις διαφωνίες τους εκτός του ναού;  

 Όλα αυτά θα μπορούσαν να είναι εύλογα επιχειρήματα, εάν οι διαμαρτυρίες ήταν 
όντως για πολιτικούς ή άλλους λόγους.... Σίγουρα ο ναός δεν είναι ο τόπος όπου 
μπορεί ο καθένας να κάνει και να λέει ό,τι θέλει. Ακριβώς όμως αυτός είναι και ο 
λόγος που η συγκεκριμένη αντίδραση έγινε εντός του ναού και όχι εκτός... γιατί 
εντός του ναού και μάλιστα την ημέρα της κορύφωσης του Θείου Δράματος, 
ενώπιον του Εσταυρωμένου Χριστού διαπράχθηκε μεγίστη ασέβεια και έλαβε 
χώρα μία προσβλητική, βλάσφημη και εμπαικτική προς τον Θεό πράξη, που 
έπρεπε άμεσα να αποσοβηθεί ώστε να διασωθεί η ιερότητα του χώρου, η 
ευσέβεια της στιγμής και το κύρος της Ενορίας και της Εκκλησίας. Και ποια ήταν 
αυτή η ασεβέστατη και άκρως προσβλητική για τον Εσταυρωμένο Χριστό πράξη; 
Το γεγονός ότι ένας άνθρωπος που εκπροσωπεί μία κυβέρνηση η οποία στο άμεσο 
παρελθόν επέδειξε μεγίστη ασέβεια και ασέλγησε στο Ευαγγέλιο και τη 
διδασκαλία του Χριστού, διαστρέφοντάς την βαναύσως και νομοθετώντας 
αντίθετα με τον Αιώνιο Λόγο του Θεού, ήρθε να "τιμήσει" (μάλλον να εμπαίξει) 
τον Μέγα και Αληθινό Νομοθέτη και Ευεργέτη της Ανθρωπότητας, που όχι μόνο 



δίδαξε τα ευεργετικά και σωτήρια Λόγια αλλά και σφράγισε αυτή την Διδασκαλία 
με την Υπέρτατη Θυσία Του, τη Σταυρική...  

 Στην προκειμένη περίπτωση η κυρία υφυπουργός, ήρθε και στάθηκε ενώπιον 
Αυτού του Εσταυρωμένου χωρίς ίχνος μεταμέλειας, χωρίς να έχει μετανοήσει, 
ούτε αυτή ούτε η κυβέρνησή που εκπροσωπεί, και χωρίς να έχει καταλάβει καν ότι 
με αυτό το ανοσιούργημα που ψήφισαν, εκτός των παραπάνω πνευματικών 
προεκτάσεων, προσέβαλαν και την ανθρώπινη οντολογία και αξιοπρέπεια αλλά 
κυρίως καταπάτησαν βαναύσως τα ανθρώπινα δικαιώματα και μάλιστα των 
αθώων και ανυπεράσπιστων παιδιών....  

 Με όλη αυτή τη φιέστα που πήγε να στήσει η κ. Υφυπουργός με τη φωτογράφο, 
τις προσφωνήσεις από τους ιερείς και τις αναρτήσεις μετά στα social media ήταν 
σα να ήθελε να τιμηθεί η ίδια περισσότερο, παρά να τιμήσει τον Εσταυρωμένο μας 
Ιησού Χριστό.   

 Παρόλα αυτά, ο πιστός λαός δεν αντέδρασε ούτε στην είσοδο της κ. Αγαπηδάκη 
στο Ναό, ούτε στην παραμονή της, ούτε καν στην "τοποθέτησή της" στην περίοπτη 
και τιμητική θέση, αλλά έδειξαν ανοχή και σεβασμό στην Ιερές Στιγμές της 
Ακολουθίας των Αγίων Παθών. Όταν όμως, αφού τελείωσε η Ακολουθία ένας από 
τους ιερείς διάβασε το χαρτάκι αποδίδοντας ευχαριστίες για την παρουσία της, 
χωρίς να ερευνήσει και να διαπιστώσει πρώτα σχετικά με την ασεβή και αντίχριστη 
στάση της στο νόμο του "Γάμου των Ομοφυλοφίλων", τότε ξεκίνησε η αντίδραση 
από κάποιους πιστούς που μετά γενικεύτηκε.  

 Πρέπει να γίνει μία αναφορά και στην κίνηση που έκανα, ο γράφων το παρόν, 
παίρνοντας ένα μικρόφωνο που ήταν ελεύθερο δίπλα από την Ωραία Πύλη, για να 
μιλήσω μέσα από αυτό στον κόσμο... Ξέρω ότι από κάποιους μη γνωρίζοντες το 
"πνεύμα μου" παρεξηγήθηκε... ίσως να ήταν και λάθος... ζητάω ταπεινά συγνώμη 
εάν σκανδάλισα κανέναν. Όμως το έκανα αυθόρμητα ,εκείνη τη στιγμή που πήγε 
να δημιουργηθεί ένταση, για καλό σκοπό, μήπως κοπάσει ο θόρυβος, και "με καλό 
λογισμό", για να μην υπάρχουν πολλές φωνές και σύγχυση αλλά να ακουστεί μία 
φωνή, εκ μέρους του πιστού λαού της ενορίας, που απορούσε και αγανακτούσε 
εκείνη τη στιγμή που έβλεπε να αποδίδονται τιμές στους εχθρούς του Χριστού και 
όχι στον Ίδιο τον Εσταυρωμένο Σωτήρα μας.... επίσης για να ενημερωθούν και 



κάποιοι άλλοι που δεν είχαν καταλάβει το λόγο της έντασης. Επαναλαμβάνω και 
τονίζω ότι είχε τελειώσει η Ακολουθία. Από τα ελάχιστα που πρόλαβα να πω μέσω 
του μικροφώνου ήταν ότι στην ενορία έχουν λόγο και οι πιστοί, ως ζωντανά μέλη 
της και όχι μόνο οι ιερείς και δεν επιτρέπουμε στο σπίτι του Θεού να αποδίδονται 
τιμές στους ασεβείς και εμπαίκτες. Μόλις όμως διαπίστωσα μετά από 
δευτερόλεπτα ότι "μάλλον θόρυβος γίνεται και ουδέν ωφελεί" το άφησα αμέσως 
και μάλιστα άκουσα τον έναν ιερέα, ο οποίος σημειωτέων είχε τοποθετηθεί από 
το μητροπολίτη Περιστερίου πριν ένα μήνα περίπου στην ενορία και έδειχνε γενικά 
εντελώς αντίθετος με το πνεύμα των πιστών της Αγίας Μαρίνας, σε έξαλλο ύφος 
να εκστομίζει απειλές σε όλους τους διαμαρτυρόμενους αδελφούς που 
σταθήκαμε εμπόδιο στον εγκωμιασμό της συμπαθεστάτης κατά τα άλλα 
υφυπουργού. Πλησίασα τότε να της μιλήσω από κοντά μήπως έτσι μπορέσω 
καλύτερα να της εξηγήσω ότι η πρόθεση του λαού ήταν όχι να βγει έξω, ούτε να 
μην έρχεται στην εκκλησία...  Αλλά να μην έρχεται με την ιδιότητα μίας πολιτικού 
που πήγε κόντρα στη Διδασκαλία του Χριστού και της Εκκλησίας και ως 
εκπρόσωπος μίας κυβέρνησης που επίσης πήγε κόντρα στο Θεό και στο Ευαγγέλιο. 
Προσπάθησαν μάλιστα και άλλοι αδελφοί όπως μας είπαν αργότερα, να την 
πλησιάσουν και να της έλεγαν ότι γενικά μπορεί ως απλή πιστή να έρχεται όποτε 
θέλει, εφόσον παραδέχεται το Ευαγγέλιο και την Πίστη μας και να κάθεται όπως 
όλοι οι χριστιανοί, όχι σε περίοπτη θέση, πάνω στο σολέα, αλλά κάτω, μαζί με τον 
υπόλοιπο λαό, να κλαίει για τις αμαρτίες της όπως κλαίμε όλοι... Και φυσικά χωρίς 
να "κουβαλάει" φωτογράφους, δημοσιογράφους και όλο το κομματικό επιτελείο 
λες και πάει σε πολιτική συγκέντρωση....   

 Αυτά εν ολίγοις ειπώθηκαν ή μάλλον έγιναν φιλότιμες προσπάθειες να ειπωθούν 
και να ακουστούν από την κ. Αγαπηδάκη που μάλλον δεν είχε διάθεση να 
διαλεχθεί και η οποία έσπευδε από μόνη της να εξέλθει του Ναού και όχι 
"καταδιωκόμενη", όπως είπαν οι υποκινούμενοι διαστρεβλωτές των ειδήσεων...   

 Οι πιστοί έπραξαν όπως έχουν πράξει και άλλοτε στην ιστορία της Εκκλησίας και 
πράττουν διαχρονικά, εκφράζοντας την αντίθεσή τους όταν οι πολιτικές ενέργειες 
αντιβαίνουν το λόγο του Θεού, ο οποίος αποτελεί τον οδοδείκτη κάθε Χριστιανού. 
Ό,τι έκαναν θα το έκαναν και σε οποιονδήποτε πολιτικό ανεξαρτήτου κόμματος, 
που θα τολμούσε να εμπαίξει το Χριστό, κακοποιώντας το Ευαγγέλιό Του και 



προσβάλοντας ευθέως την ανθρώπινη οντολογία, ασελγώντας μάλιστα εμμέσως 
πλην βαναύσως στα αθώα παιδιά και ανοίγοντας παράθυρο με Νόμο του Κράτους 
στην υιοθεσία τους από ομοφυλοφίλους...   

 Έτσι λοιπόν έχουν τα πράγματα και τα γεγονότα όπως συνέβησαν....  

 Συνοψίζοντας θα ξαναπούμε περιληπτικά για να το εμπεδώσουν όλοι, ότι κανείς 
δεν άσκησε λεκτική βία όπως ψευδώς ειπώθηκε, κανείς δεν εξαπέλυσε ύβρις, 
κανείς δεν έδιωξε κανέναν και κανείς δεν διέκοψε την Ιερή ακολουθία του 
Νυμφίου όπως διαδόθηκε από κάποιους δεινούς και αδίστακτους συκοφάντες και 
για όλα αυτά υπάρχουν μάρτυρες...  

 Επαναλαμβάνουμε  ότι μόνο στο τέλος και μετά το "δι' ευχών" και εφόσον 
ξεκίνησαν οι άστοχες ευχαριστίες στην ατυχή εκπρόσωπο μίας κυβέρνησης 
υποκρισίας και εμπαιγμού που "δυνάμει" άνοιξε το δρόμο για να βιάζονται και να 
κακοποιούνται βαναύσως οι ψυχές (ίσως και τα σώματα σε δεύτερη φάση), αθώων 
παιδιών της πατρίδας μας, τότε, κάποιοι ευαισθητοποιημένοι γονείς κυρίως, που 
ξέρουν τι πάει να πει να μεγαλώνεις παιδιά, προσφέροντας τους αξίες και ιδανικά 
και όχι τα κόπρια και τις ακαθαρσίες που προάγει ο κάθε διαστροφικός 
εξουσιαστής, και που γνωρίζουν επίσης πόσο δύσκολο είναι στην εποχή μας να τα 
προστατεύεις από τους κάθε λογής ανήθικους ψυχοπαιδοκτόνους, τότε αυτοί οι 
γονείς, αντέδρασαν ως όφειλαν, αποκλειστικά και μόνο στην απόδοση τιμών και 
ευχαριστιών στους ηθικούς αυτουργούς της ηθικής εξαθλίωσης...   

 Εννοείται ότι δεν έχουμε ως πιστός λαός τίποτα να χωρίσουμε, ούτε κάτι 
προσωπικό, με τον οποιονδήποτε πολιτικό, δημοσιογράφο, ή άλλον εκπρόσωπο 
οποιασδήποτε εξουσίας. Ακόμα δεν έχουμε κάτι με τους ομοφυλόφιλους η 
οποιονδήποτε άλλο συναμαρτωλό αδελφό μας αφού θεωρούμε τους εαυτούς μας 
ως μεγάλους αμαρτωλούς - ων πρώτος ειμί εγώ- έχοντες οι ίδιοι πρωτίστως 
ανάγκη μετανοίας. Όμως είμαστε αποφασισμένοι να υπερασπιστούμε, όπως 
διδαχθήκαμε από το Ευαγγέλιο του Χριστού, από τους Αγίους μας και από τους 
Προγόνους μας, τα Ιερά και τα Όσια, όπως τα παραλάβαμε και να μην κάνουμε το 
χατίρι σε κανένα εχθρό της Πατρίδος μας να απεμπολήσουμε τις αξίες και τα 
ιδανικά μας, αλλά να τα διαφυλάξουμε, ακόμα αν χρειαστεί και το αίμα μας να 
δώσουμε.... 



   Όλα τα υπόλοιπα όσα κακεντρεχώς ακούστηκαν ή γράφτηκαν είναι εκ του 
πονηρού και κρύβουν εμπάθεια και μίσος προς την Αλήθεια και προς τον φιλόθεο 
και ευσεβή πιστό λαό της ενορίας της Αγίας Μαρίνας Περιστερίου - αλλά και κάθε 
Έλληνα πιστό ορθόδοξο χριστιανό-, που πάντα θα υπερασπίζεται το Ευαγγέλιο τού 
Χριστού ο οποίος Σταυρώθηκε ακριβώς για να μας απαλλάξει από τη Δυναστεία 
του Διαβόλου και να μας Χαρίσει την Ελευθερία, τη Δικαιοσύνη και την Αιώνια 
Ζωή, την οποία ευχόμαστε σε όλους, φίλους και εχθρούς, με την ελπίδα της 
αποδοχής της υπερτάτης αυτής Θυσίας του Θεανθρώπου Ιησού μας, αμήν.  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Υ. Γ. 1: Ευχόμαστε στην κυρία Αγαπηδάκη και σε κάθε πολιτικό ανεξαρτήτου 
κόμματος να μετανοήσουν για το εθνικό έγκλημα που διέπραξαν με την ψήφιση 
αυτού του "νομικού εκτρώματος" και να αγωνιστούν να το ακυρώσουν καθώς και 
όλους τους αντεθνικούς και ολέθριους νόμους που έχουν ψηφίσει όλες οι 
κυβερνήσεις των τελευταίων δεκαετιών.... και να ομολογήσουν ότι οι ίδιοι δεν τα 
αποδέχονται όλα αυτά  και ότι είναι αποτελέσματα πιέσεως από εχθρικούς προς 
την Πίστη και την Πατρίδα μας παράγοντες που μόνο το καλό των Ελλήνων δεν 
θέλουν...   

 Και τότε ευχαρίστως να έρθουν στην ενορία μας και σε κάθε εκκλησία και 
εγκαρδίως να τους συγχαρούμε και να αισθανθούμε επιτέλους ότι έχουμε 
πολιτικούς που εκφράζουν την Ελλάδα μας, όπως τη βρήκαμε από τους πατέρες 
μας, από τους ήρωες μας και από τους αγίους μας και όχι όπως θέλουν κάποιοι να 
μάς την καταντήσουν...  

Υ. Γ. 2: Ευχόμαστε και στο Μητροπολίτη Περιστερίου να γίνει στοργικός πατέρας 
των παιδιών του και καλός ποιμένας των λογικών προβάτων που του ενεπιστεύθει 
ο Θεός προστατεύοντάς τα από τους διαφόρους εχθρούς και πολεμίους.... και 
όπως έλεγε ο π. Αυγουστίνος να κάνει χρήση της φλογέρας για το ποίμνιο και της 
σφενδόνης για τους λύκους και όχι το αντίστροφο που μέχρι τώρα πράττει.... 

 Για να αναστηθεί επιτέλους η τοπική μας Εκκλησία και να δει την πολυπόθητη 
πνευματική προκοπή που με λαχτάρα προσδοκά.... 


